

Урок Мужества-День военного разведчика

Урок мужества "День военного разведчика"

День военного разведчика установлен Указом Президента Российской Федерации № 549 от 31 мая 2006 года.

В кадетском корпусе школы 1788 5 ноября прошли 4 урока мужества, посвященных Дню военного разведчика — празднику тех, чья деятельность всегда скрыта от посторонних, но от которой зависит судьба страны. На уроках присутствовали кадеты, юнармейцы и офицеры.

Военная разведка — это настоящая элита армии.

«Это люди, чья работа требует не только высочайшего профессионализма, но и невероятного мужества, интеллекта и преданности Родине. Очень важно помнить свою историю, знать о подвигах тех, кто всегда был на острие защиты интересов страны».

Текущая специальная военная операция (СВО) на Украине подчёркивает эту роль особенно ярко: разведывательные подразделения ВС РФ постоянно работают в условиях повышенной сложности, помогая предвидеть действия противника, выявлять его стратегические объекты и обеспечивать безопасность российских подразделений.

Участникам урока рассказали о создании 5 ноября 1918 года в Петрограде Регистрационного управления, ставшего прототипом легендарного Главного разведывательного управления.

Военная разведка прошла славный путь, выполняя сложнейшие и рискованные задания в тылу противника и добывая ценную информацию.

«Сегодня военная разведка с доблестью выполняет свои боевые задачи в зоне специальной военной операции. Их работа, сопряженная с огромным риском, приближает общую победу. Мы гордимся нашими разведчиками и верим в них»-отметили офицеры.



